



GRAWE VITAL

Stavite zdravlje na prvo mjesto!

Prilagodili smo programe GRAWE dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja Vašim potrebama. Zaštitite svoje zdravlje te iskoristite brojne pogodnosti i brzo dostupne medicinske usluge.

Programi dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja

- GRAWE PREVENT: 3 razine individualnog zdravstvenog osiguranja Classic, Premium, Deluxe
- GRAWE HOSPITAL: Osigurajte naknadu za vrijeme boravka u bolnici
- GRAWE OPERATION: Osigurajte naknadu za slučaj operacije

Pogodnosti

- Različiti programi zdravstvene zaštite, brza dostupnost i visoka kvaliteta usluga, preventivna zdravstvena zaštita kroz redovite godišnje sistematske preglede, specijalistički i kontrolni pregledi u najboljim zdravstvenim ustanovama, dodatna financijska sigurnost u slučaju operacija ili boravka u bolnici...

Osigurajte najvažnije – svoje zdravlje!

Za više informacija o zdravstvenim osiguranjima i drugim GRAWE proizvodima slobodno nam se obratite na info@grawe.hr ili telefonom na 072 300 301.



Dobrovoljni
programi za
dodatnu
zdravstvenu
zaštitu

ŠTO ĆE ZAUVIJEK OSTATI NEPROCJENJIVO? VAŠE ZDRAVLJE!

Koliko često uzimamo stvari zdravo za gotovo?

Osiguravamo svoj automobil, vozimo ga jednom godišnje na servis i tehnički pregled, zašto to isto ne činimo sa svojim tijelom?

Zdravstvo je često preopterećeno, a liste čekanja su duge za ponekad vrlo važne i hitne preglede.

Želite li zaobići dugo čekanje, a potrebne medicinske usluge zatražiti i ostvariti odmah kada su vam doista potrebne, polica dodatnog zdravstvenog osiguranja je rješenje na koje uvijek možete računati.

Osim osjećaja veće sigurnosti te jamčenja bržih pregleda i veće mogućnosti izlječenja teških bolesti, dodatnim zdravstvenim osiguranjem kroz sistematske preglede osiguravate i mogućnost pravovremenog otkrivanja mnogih opasnih bolesti te povećavate mogućnost njihova izlječenja što život čini bezbrižnijim i utoliko manje stresnim.

Jeste li znali?

- Ako se otkrije u ranoj fazi, dakle preventivnim pregledom, postotak izlječenja raka dojke je 90%, a izlječenje raka prostate kod muškaraca ima još bolje izgleda – čak 98% rano postavljenih dijagnoza mogu se u potpunosti izliječiti.
- Na pregled ili dijagnostički postupak u Hrvatskoj čeka čak oko 865 tisuća ljudi, a svoj termin u prosjeku mogu očekivati tek više od 5 mjeseci nakon upisivanja.

GRAWE je već niz godina aktivno uključen u javnozdravstvene kampanje te svjestan važnosti preventivnih pregleda tijekom cijele godine, uz brojne aktivnosti, javnost kontinuirano podsjeća na važnost pregleda koji mogu spasiti život, naglašavajući da o zdravlju treba voditi brigu svaki mjesec i svaki dan jer promjena počinje u nama i našoj odluci da preuzmemo život i zdravlje u svoje ruke.



Dobrovoljni
programi za
dodatnu
zdravstvenu
zaštitu